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Řidiči a obyvatelé Dolní Lutyně, připravte se na dočasné 
změny v dopravě. V naší obci konečně začnou dlouho 

očekávané opravy místních komunikací a nepříjemných 
výtluků. Nový povrch dostanou ulice Červená cesta a ulice 
Luční. U ZŠ Bezručova dojde k opravě krajnice a rozšíření 
ulice U Školy tak, aby zde vzniklo podélné parkovací stání 
pro rodiče a děti. Dále proběhne oprava poškozených míst 
na ostatních komunikacích (opravy výtluků). 

Opravy mají výrazně zlepšit stav našich místních komu-
nikací a zvýšit bezpečnost. S tím však bohužel souvisí i nut-
ná dopravní omezení a občasné uzavírky některých úseků. 

Žádáme proto všechny řidiče a občany o trpělivost 
a ohleduplnost během provádění oprav. Přesný harmono-
gram prací, včetně informací o uzavírkách a objízdných tra-
sách bude průběžně aktualizován na webových stránkách 

obce a na informačních tabulích. Sledujte prosím tyto 
zdroje, abyste byli včas informováni. Věříme, že výsledkem 
bude komfortnější a bezpečnější cestování pro všechny.

 (odb)

Chystají se opravy místních komunikací. 
Řidiče čekají dopravní omezení

Možná nevíte, že... 
Rekonstrukce veřejného osvětlení probíhá průběžně, 
obec se snaží každý rok vyměnit část starých svítidel za 
nová LEDková a z úspor za elektřinu příští rok zase na-
koupit další. Tímto způsobem už obec vyměnila většinu 
starých zdrojů. Kromě toho poslední roky společnost ČEZ 
Distribuce mění postupně staré sloupy za nové. Protože 
obec využívá těchto sloupů, musí před výměnou demon-
tovat staré vedení veřejného osvětlení a následně po 
výměně namontovat nové, většinou již úsporné zdroje. 

Vracení pneumatik do sběrného dvora. Naprosto zby-
tečným nákladem, který zatěžuje peněženku nás všech 
je například odevzdávání pneumatik do sběrných dvorů 
obcí, které za to musejí platit. Při koupi každé pneu- 
matiky platíte recyklační poplatek, a daná firma se tak 
ze zákona musí postarat o likvidaci bez dalších poplat-
ků. Prosím, při koupi nových pneumatik nechte ty staré 

ekologicky zlikvidovat. Některé obce dnes dávají lidem 
možnost přivézt pneumatiky do sběrného dvora, protože 
je to pořád lepší, než vyhodit je do přírody. Je to zcela 
zbytečné, staré pneumatiky nechejte tam, kde si kupuje-
te nové. Nezatěžujte prosím peněženku ostatních.

Na základě veřejného výběrového řízení začala firma 
ATRIS s.r.o., která podala nejnižší nabídku, projektovat 
rekonstrukci objektu „Vyhlídka“. Protože objekt byl 
dlouhou dobu nevyužíván, probíhá v současné době 
stavebně technický průzkum, který je nezbytný pro další 
kroky projektantů. 

Na základě hlasování občanů o participativním roz-
počtu obec chystá realizaci rozšíření dětského hřiště 
v centru. Studie veřejného prostranství je těsně před 
dokončením. Práce začnou na podzim, po skončení letní 
sezóny.

Obec je vlastníkem kanalizační sítě, a aby dosáhla pro 
občany na co nejnižší cenu, jednou za 5 let vyhlašuje 
koncesní řízení na provozovatele vodohospodářské 
infrastruktury v obci. To proběhlo v minulých měsících, 
bylo veřejné a přihlásit se mohli všichni, kteří splnili za-
dávací podmínky. Nejnižší cenu nabídla a tedy i provozo-
vatelem nejbližších 5 let bude opět společnost SmVaK. 
 

Mgr. Pavel Buzek,  
starosta

UZAVŘENÍ ORDINACE DOKTORA SIKORY BĚHEM LÉTA
Informujeme pacienty, že ordinace MUDr. Vladislava Sikory bude od 30. 6. do 18. 7. 2025 uzavřena 
z důvodu čerpání dovolené. Doktora Sikoru zastupuje MUDr. Tatiana Valicová v areálu dětmarovické 
elektrárny, tel. 591 102 644. 

(red)
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Pamięć o ofiarach II wojny światowej
W czwartek 24 kwietnia br. 

w Szkole Podstawowej oraz 
Przedszkolu z Polskim Językiem Nauc-
zania w Lutyni Dolnej odbył się Apel 
Poległych przy tablicy z nazwiskami 
założycieli, nauczycieli i absolwentów 
szkoły, którzy stracili życie w czasie 
II wojny światowej. W uroczystości 
wspomnieniowej wzięli udział - gro-
no nauczycielskie, dyrekcja, młodzież 
szkolna, rodziny ofiar, członkowie  
MK PZKO Lutynia Dolna oraz przed-
stawiciele Czeskiego Związku Bojow-
ników o Wolność.

Po złożeniu kwiatów i zniczy oraz 
uczczeniu pamięci poległych minutą 
ciszy głos zabrała młodzież szkolna, 
która przedstawiła okolicznościo-
wy program kulturalny, a wszyscy 
uczestnicy razem odśpiewali Rotę. 

Dyrektor szkoły Sabina Suchanek 
po przywitaniu gości podkreśliła, że 
młodzież powinna zadbać o to, by 
pamięć o tamtych dniach przetrwa-
ła, aby nigdy już taki koszmar się nie 
powtórzył.

Uczniowie klas wyższych mieli 
też okazję spotkać się z panią Oty-
lią Toboła, autorką książki „Lutyń-
skie tango i inne historie wojenne 
z Zaolzia“, publikacji, która przenosi 
czytelników w dramatyczne czasy 
drugiej wojny światowej i ukazuje 
losy Polaków z Zaolzia. Otylia Toboła 
włożyła ogromny wysiłek, by do-
trzeć do licznych świadków tamtych 
wydarzeń, tworząc opowieść opartą 

na bogatym materiale źródłowym, 
dokumentach oraz opracowaniach hi-
storycznych. Pani Otylia zdradziła nie 
tylko, skąd wziął się tytuł książki, ale 
także w skrócie przedstawiła fabułę 
wszystkich pięciu części książki. Cie-
kawa pogadanka była dla wszystkich 
nie tylko lekcją historii, ale także po-
kory wobec wydarzeń historycznych, 
które ukazują ogrom ludzkiego cier-
pienia.  Maria Sztwiertnia

W sobotę 17 maja 2025 roku, społeczność Lutyni Dolnej 
uroczyście obchodziła 110-lecie istnienia Szkoły Podsta-
wowej i Przedszkola z Polskim Językiem Nauczania. Jubi-
leusz stał się okazją do świętowania bogatej historii oraz 
współczesnych sukcesów placówki. 

Pomimo upływu lat, szkoła nieustannie się rozwija 
i dostosowuje do współczesnych wyzwań edukacyjnych. 
Dzięki wsparciu samorządu gminy Lutynia Dolna, zaan-
gażowaniu kadry pedagogicznej oraz wsparciu rodziców 
uczniów i polskiej społeczności szkoła w Lutyni Dolnej 

pozostaje ważnym ośrodkiem edukacyjnym i kulturo-
wym regionu.

Uroczystość jubileuszową rozpoczęto Dniem Otwar-
tym Szkoły, w ramach którego zwiedzający mogli 
obejrzeć m.in. wystawę obrazów namalowanych przez 
uczniów i absolwentów szkoły. Jubileuszowy Konkurs 
Literacki i. Haliny Kowalczyk wyłonił najlepszych pisarzy 
z polskich szkół podstawowych na Zaolziu. Wśród na-
grodzonych prac znalazły się także opowiadania uczennic 
lutyńskiej szkoły: 1. miejsce zajęła uczennica kl. 9. Barbara 
Szeliga, 3. miejsce zajęła Justyna Bialonczyk z kl 8. oraz 
wyróżnienie otrzymała Magda Suchanek z kl. 7. Do kon-
kursu napłynęło 39 prac młodych mistrzów pióra.

Finałem tego uroczystego dnia była akademia w Domu 
Kultury w Lutyni Dolnej. Wychowankowie szkoły 
i przedszkola przygotowali muzyczne przedstawienie pt. 
Cztery Pory Roku. Ich artystyczny pokaz wsparli także 
swym udziałem rodzice dzieci.

Spotkanie towarzyskie po zakończeniu programu było 
miłą okazją do spotkań, wspomnień i wzruszeń. Zarów-
no uczniowie, jak i absolwenci oraz mieszkańcy Lutyni 
Dolnej wyrazili nadzieję, że placówka będzie nadal służyć 
kolejnym pokoleniom, pielęgnując polskie dziedzictwo 
i promując nowoczesną edukację. 

PSP Lutynia Dolna, foto: Jola Iwanuszek

Jubileusz PSP – 110 lat tradycji i edukacji
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Každý rok patří druhá květnová neděle všem maminkám 
– slaví se Den matek. Členky klubu seniorů se 6. května 
sešly ve velkém sále KD, aby si připomněly tento svátek.

Oslavenkyním přišel poblahopřát a předat květinu 
starosta obce, pan Pavel Buzek. Popřál nám hlavně pev-
né zdraví a hodně elánu do dalších let. Vyjádřil také svůj 
obdiv, jak náš klub stále funguje. Vyvrcholením krásného 
odpoledne bylo úžasné vystoupení dětského tanečního 
souboru Berušky. Pokaždé se těším, čím nás zase pře-
kvapí. Nejinak tomu bylo i tentokrát. Nádherné kostýmy, 
rytmická hudba a velice šikovné ruce a nohy. Bylo to moc 
milé, za což jsme jim velice vděčné.

Poděkování patří také jejich trenérkám a hlavně rodi-
čům, kteří doprovodili své ratolesti na vystoupení. Už teď 
se těšíme na to, čím nás Berušky překvapí v příštím roce.
 Za Klub seniorů A. BuryanováV sobotu 7. června se v Orlové konaly oblíbené Svatoján-

ské slavnosti. V pestrém programu nechyběla ani vystou-
pení v lidových krojích, která navodila krásnou slavnostní 
atmosféru. Na pódiu se představily také Berušky z Dolní 
Lutyně, které zaujaly tanci s třásněmi i choreografiemi 
s názvy Oheň a Malíři. Děvčata si své vystoupení užila 
a sklidila za něj zasloužený potlesk. Bylo vidět, že do tance 
dávají radost i úsilí, a že se na podobné akce vždy těší.

Součástí slavností byla i dětská pouť, kterou si Berušky 
mohly projít – čekala je stanoviště s úkoly a drobnými od-
měnami. U stánků bylo veselo a během celého odpoledne 
panovala příjemná, přátelská atmosféra.

 Mgr. Petra Šostoková

W niedzielę 25.5.2025 w kościele św. Jana Chrzciciela 
w Lutyni Dolnej  Miejscowe Koło Polskiego Związku Kul-
turalno-Oświatowego razem z Parafią Rzymskokatolic-
ką zorganizowało Koncert Papieski „Pielgrzymi nadziei“.

W koncercie wystąpiły chóry mieszane - „Hasło“ 
z Bogumina-Skrzeczonia z dyrygentką Magdą Rusek 
Veselá oraz „Zaolzie“ z Orłowej-Lutyni pod batutą He-
leny Jarosz. Zespół Okazjonalny, który tworzyli pasjonaci 
muzyki i śpiewu Lech Gattnar oraz siostry Magda Rusek 
Veselá i Daniela Sławińska, wykonał trzy pieśni.

Ostatnim wykonawcą programu był chór męski 
„Hejnał-Echo“ z Karwiny-Frysztatu, który w listopadzie 
br.obchodził będzie 105-lecie istnienia. Chórem dyrygo-
wał Mykola Blikhar. 

Słowo wiążące prowadziła p. Daria Woźnica. Przypo-
mniała obecnym, jakie jest przesłanie Roku Jubileuszo-
wego oraz wzruszająco zarecytowała wiersz Adama 
Asnyka "Miejmy nadzieję", który zachęca do odważnego 
stawiania czoła trudnościom i zachowania nadziei na 
lepszą przyszłość.  Maria Sztwiertnia

Seniorky slavilyBerušky vystoupily v Orlové

Koncert Papieski w kościele w Lutyni Dolnej
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Park u pekárny hostil hudební festival 
Přes střídavou přízeň počasí proběhl v sobotu 7. června 16. ročník Silesian country & Bluegrass fes-
tivalu. Jeho hvězdou byl písničkář trochu mimo tento žánr, nicméně legenda 90. let, zpívající právník 
Ivo Jahelka. V parčíku u pekárny se během odpoledne sešly zhruba dvě stovky lidí, kterým jako první 
zazpívala dívčí kapela ADHD. Pak už se střídaly kapely Blaf, BB Country, Goodwill, Whiskey Before 
Breakfast, Wind a Druhá náhoda, jejíž vystoupení zakončil silný déšť. (red)
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Věřňovickým dětem se na Valašsku líbilo
Naši páťáci se společně s dětmi 

z věřňovické malotřídky vydali 
na školu v přírodě do Velkých Kar-
lovic. Od 19. do 23. května jsme po-
znávali krásy Valašska. 

Navštívili jsme Karlovské muzeum, 
kde jsme si kromě prohlídky mohli 
vyzkoušet i práci kovářů. Vlastnoruč-
ně jsme si ukovali hřebíky, a někteří 
i háčky. Zjistili jsme, že vlněné svetry 
nemusí být pouze z ovčí vlny, ale také 
z vlny lamy nebo angorského králíka. 
Toho jsme si mohli i pohladit a vyrobit 
si z jeho vlny náramek. Nejkrásnějším dnem byla středa, 

kdy jsme se vydali na celodenní výlet 
na Soláň. Pro některé to byla velká 
zkouška jejich zdatnosti, ale uspěli 
všichni na jedničku. Krásné výhledy, 
příroda i hřiště na Čartáku určitě stály 
za to. Odměnou pro všechny byla pak 
čtvrteční návštěva Aquacentra Kyčer-
ka, kde jsme se dostatečně vyřádili na 
tobogánu a dalších vodních atrakcích. 
Učení probíhalo opravdu hlavně v pří-
rodě pozorováním okolí, orientací na 
mapách, poznáváním rostlin a živo-
čichů a sledováním života na Valašsku. 

Paní vychovatelky pro nás připra-
vily mnoho her, stavěli jsme si v lese 
bunkry a hráli míčové hry na hřišti 
u hotelu. Večer jsme aktivně odpo-
čívali formou dílniček dle vlastního 
výběru. Mohli jsme vyzkoušet základy 
ping-pongu, zahrát si deskovku, úni-
kovku, luštit, vyrobit si lapač snů, ob-
rázek z přírodnin, náramek z perliček, 
obrázek z přírodnin. Na památku jsme 
dostali klíčenku, vybrali jsme si „kočku 
v měchu“, ale hlavně jsme si odvezli 
spoustu krásných zážitků. 

 Mgr. Jana Urbanová

V Dolní Lutyni proběhl tvořivý workshop pletení tácu 
z pedigu, který byl určen nejen pro zkušenější účastníky, 
ale i pro úplné začátečníky. Pod vedením lektorky, paní 
Kantorové, si každá z účastnic vyrobila a odnesla vlastno-
ručně vyrobený tác. Každý kousek byl originál. Děkujeme 
všem, kdo přišli tvořit s námi! 

 (ten)
Projekt „Nákladní vozidlo s nosičem kontejneru do 
3,5 t“ byl realizován v rámci Strategie komunitně vedené-
ho místního rozvoje Místní akční skupiny Bohumínsko na 
období 2021–2027. Jedná se o ucelený rozvojový dokument 
vztahující se na území působnosti sedmi obcí MAS – Bo-
humín, Dětmarovice, Dolní Lutyně, Doubrava, Petrovice 
u Karviné, Petřvald, Rychvald. 
Tato strategie cílí na: 

 Z zvyšování kvality života v území a rozvoj obcí, 
 Z ochranu, zvyšování kvality a udržitelné životní 
prostředí, 

 Z konkurenceschopnost regionální ekonomiky 
a hospodářství. 

CLLD – komunitně vedený místní rozvoj, realizuje Místní 
akční skupina Bohumínsko, z. s. 

Více o činnosti MAS Bohumínsko najdete  
na www.masbohuminsko.cz a fb MAS Bohumínsko.

Ženy se učily vyrábět z pediguBohumínsko tvoříme společně 
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Májový pochod přilákal desítky turistů
Sto třiačtyřicet rekreačních chodců a přátel pro-

cházek volnou přírodou se 17. května zúčastnilo 
4. ročníku Dolnolutyňského májového pochodu. Milov-
níci turistiky si mohli vybrat jednu ze tří tras – 6,5 km  
a 12 km a nově 19 km.

Start a cíl všech tras byl u ZŠ A. Jiráska v Dolní Lutyni, 
odkud se jednotliví účastníci po zaregistrování vydali na 
jimi zvolenou trasu, vybaveni buď vytištěnou mapou, pří-
padně QR kódy s trasami. Na kontrolních stanovištích jim 

byl vyznačen razítkem průchod a v cíli každého účastníka 
čekal pamětní diplom. Nejmenší a nejstarší “turisty”, mezi 
nimiž byl sotva měsíční Vojtíšek,  pak památeční dřevěná 
medaile jako upomínka na jejich sportovní výkon. 

Nejkratší 6,5kilometrovou  trasu absolvovalo celkem 63 
účastníků. Dvanáctikilometrový okruh zvolilo 52 chodců. 
Pochvalu za účast zaslouží všichni účastníci, nicméně si 
dovolím vyzvednout ty, kteří našli odvahu a sílu a vyrazili 
na nejdelší devatenáctikilometrový okruh. Tato nově vy-
týčená trasa zavedla chodce po inline stezce k elektrárně 
Dětmarovice a poté přes komunikace v okolí elektrárny až 
na cyklostezku č. 10. Po této stezce došli až do Věřňovic 
ke splavu, kde se trasa stočila do centra Věřňovic a tam 
se spojila s dvanáctikilometrovým okruhem. Na tuto cestu 
vyrazilo, a také došlo zdárně do cíle, 28 sportovců.

V cíli pak všechny čekalo občerstvení v podobě výbor-
ného guláše, párků v rohlíku.

Na závěr bych chtěl velmi poděkovat všem, kdo se ja-
kýmkoli způsobem podíleli na organizaci a průběhu této 
akce. Speciální díky patří vedení a učitelům školy A. Jiráska 
Dolní Lutyně, místnímu sdružení dobrovolných hasičů Ne-
rad a vedení obce Dolní Lutyně, bez jejichž pomoci a vstříc-
ného přístupu bychom stěží mohli strávit  aktivní sobotní 
dopoledne. 

 
 Za organizátory pochodu  

 Jan Wolf

Ve středu 21. května se děti z místní 
mateřské školy vydaly na milou ná-
vštěvu za členkami Českého svazu 
žen v naší obci. Setkání proběhlo 
v kulturním domě, kde malí předško-
láci předvedli připravený program 
plný básniček, písniček a radosti. 

Atmosféra byla velmi příjemná 
a dojemná. Po vystoupení děti pře-
daly ženám vlastnoručně vyrobené 
dárečky a přijaly malé pohoštění, 
které pro ně dámy připravily. 

Taková mezigenerační setkání 
mají velký význam – přinášejí radost, 
prohlubují vztahy v obci a ukazují, jak 
důležité je udržovat tradice a vzájem-
nou úctu. Děti odcházely s úsměvem 
na tváři a ženy s dojetím v srdci. Už 
teď se všichni těší na další společné 
setkání.  

 
 Jolana Figurová, 
 MŠ Komenského 1009

Předškoláci potěšili svým vystoupením naše ženy
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Dopravní soutěž ve Věřňovicích
Ve středu 4. června se ve Věřňo-

vicích konala tradiční dopravní 
soutěž pro žáky 3. a 4. ročníků ZŠ 
a MŠ A. Jiráska v Dolní Lutyni.

Žáci ze všech budov školy se sjeli 
se svými učiteli a za doprovodu po-
licejního a hasičského auta na hřiště 
TJ Sokol Věřňovice, kde již bylo vše 
nachystané k zahájení soutěže. Žáci 
se v týmech utkali ve dvou disciplí-
nách – pravidlech silničního provozu 
a jízdě zručnosti, která zahrnovala 
slalom mezi kužely, převezení kelím-
ku s vodou, lávku, osmičku, pěšinu a zastavení na místě. Každý byl hod-

nocen body, které se nakonec sečetly 
za celý tým dohromady. 

Kromě soutěží se žáci mohli dozvě-
dět také něco o zdravovědě a zkusit si 
něco málo z první pomoci. Při čekání 
na výsledky mohli využít hřiště a také 
nechybělo malé občerstvení.

Věřím, že si všichni akci užili. Každý 
bojoval jako lev a snažil se pro svůj 
tým získat co největší počet bodů. 
Každý tým byl tedy oceněn. Týmů 

bylo celkem 11. Vítězem se ale stalo 
družstvo 4.C ve složení Nela Hochma-
nová, Adéla Sýkorová, Lukáš Jaborský 
a Dominik Novák s 89 body. Na dru-
hém místě se umístilo družstvo 3.A ve 
složení Matyáš Galocz, Daniel Polá-
šek, Kateřina Pátrová a Adéla Rendá-
rová s 82 body. Třetí místo vybojovalo 
družstvo 4.B ve složení Laura Hrubá, 
Amálie Ondrášková, Akim Tudja,  
Tomáš Sztula se 76 body. 

 Mgr. Jana Urbanová

Naše mateřská škola ožila smíchem a radostí, když ji 
navštívil Slávek Boura s programem Logohrátky. Tento 
projekt zaměřený na rozvoj řečových dovedností dětí při-
nesl nejen zábavu, ale i edukativní prvky, které podpořily 
správnou výslovnost a komunikační schopnosti.

Děti se aktivně zapojovaly do různých her a cvičení. 
Program byl plný veselých a rytmických říkadel, které ne-
jen bavily, ale také pomáhaly dětem v rozvoji řeči. Zvláštní 
důraz byl kladen na cvičení motoriky mluvidel, které na-
pomáhají správné artikulaci a posilují svaly potřebné pro 
plynulou řeč. 

Návštěva Slávka Boury s jeho Logohrátkami byla pro 
mateřskou školu nezapomenutelným zážitkem. Spojení 
zábavy a vzdělávání v takové formě je skvělým příkladem 
toho, jak lze děti motivovat k učení hravou formou a přiro-
zenou cestou.  Za kolektiv MŠ Komenského 1009 
 Jolana Figurová 

V sobotu 31. května dopo-
ledne se MŠ Nerad spo-
lečně s dětmi, ochotnými 
učitelkami a rodiči vydala 
oslavit svátek matek 
a Den otců na bobovou 
dráhu a trampolíny do 
Mostů u Jablunkova. Děti 
si užily jízdu se svými ro-
diči a radovánky na tram-
polínách, kde se mohly do sytosti vyřádit. Smích a výkřiky 
nadšení se ozývaly nejen z každé zatáčky bobové dráhy, 
ale i z trampolín. Paní učitelky byly po celou dobu dětem 
oporou, povzbuzovaly je a s úsměvem sledovaly jejich ra-
dost. Proto jim patří velké poděkování za to, že celý výlet 
zorganizovaly.

Děti – Adam, Ema, Lukáš, Marie, Melanie, Rozárie, 
Ruben, Tereza – už brzy vykročí do první třídy a opustí 
školkové lavice. Z celého srdce Vám, paním učitelkám z MŠ 
Nerad, děkujeme za Vaši trpělivou práci, péči a laskavý pří-
stup, za každou písničku, pohádku, za pohlazení i úsměv, 
za každé povzbuzení a pevné objetí ve chvílích, kdy to děti 
nejvíce potřebovaly. Díky Vám si děti odnášejí z předškol-
ních let krásné vzpomínky, odvahu a chuť poznávat svět. 

 
 Za rodiče dětí Mgr. Martina Šostoková

Logohrátky Slávka Boury MŠ Nerad slavil Den matek a otců 
na „bobovce“ 
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Škola v přírodě v Komorní Lhotce
Naši předškoláci se 5. května vy-

dali na dlouho očekávanou ško-
lu v přírodě. Týden plný dobrodruž-
ství, her, smíchu a nových zážitků 
strávili v malebné krajině u lesa, kde 
každý den přináší něco nového. Od 
prvního dne děti s nadšením obje-
vovaly okolí. Procházky a výšlapy 
vedly lesem, kde pozorovaly příro-
du, plnily úkoly.

Jedním z vrcholů týdne byla stezka 
odvahy. Během týdne se hrály různé 
hry – honičky, týmové soutěže i hledá-
ní pokladu, který byl ukrytý na stromě. 

Celý pobyt doprovázela výborná 
atmosféra a jídlo, které dětem chut-
nalo. Společné snídaně, obědy i večeře 
byly časem, kdy se vyprávěly zážitky 
a plánovalo se další dobrodružství. 

Naši předškoláci si školu v příro-
dě opravdu užili. Domů se vrátili plni 
dojmů, nových kamarádství a hlavně 

s pocitem, že zvládli něco velkého.
  Jolana Figurová,  

 MŠ Komenského 1009

Začátkem června proběhlo na obecním úřadě slavnostní rozloučení s dětmi 
z Mateřské školy Komenského 1009. V přítomnosti pana starosty, rodičů, 
prarodičů a všech hostů se předškoláci naposledy představili jako předško-
láci a svým vystoupením potěšili všechny přítomné. 

Děti zpívaly, recitovaly a složily slib školáka. Nechybělo ani slavnostní 
pasování a následně děti symbolicky prošly pomyslnou bránou, která je pře-
nesla ze světa her do světa povinností – do školy. Celé dopoledne se neslo 
ve slavnostní a velmi dojemné atmosféře.

Našim budoucím školákům přejeme, ať se jim líbí ve škole, ať je učení baví 
a aby nezapomněli, že mateřská škola na ně bude vzpomínat s láskou. 

 
 Za kolektiv MŠ Komenského 1009 Jolana Figurová 

Slepice, králíci, holubi, morčata 
a nejen to, jsou zvířátka ze ZO 
ČSCH Dolní Lutyně. A přijela za 
námi s panem Pavlem Sikorou 
a jeho kamarády až na školní za-
hradu. Mladé králíčky a morčátka 
jsme si pohladili a poštovní holuby 
od pana Pavla Twyrdého jsme po-
slali zpět na oblohu – a díky jejich 
dobrému orientačnímu smyslu 
se v pořádku vrátili zpátky domů. 
Děkujeme panu Pavlu Sikorovi za 
návštěvu a těšíme se na příště. 

 
Děti ze „Sluníčkové“ MŠ  

 Komenského 1009

Z předškoláků budou za pár týdnů školáci Exkurze na výstavě 
drobného zvířectva 
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Raego Kristián Šebek

 Libor Macháček

Areál parkoviště u pekárny.

Vst
up

né zdarm
a0

23. srpna od 14:00

Mimoni show

Kabát Revival Live

Atrakce pro děti : Bradavická stezka, air brush tetování, skákací hrady,

maskot pro děti, bláznivý kadeřník, kreativní dílničky pro děti.

 Stand - up komik

Veras band

podruhépodruhé
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Den dětí v Dolní Lutyni nabídl  
zábavu i pirátské dobrodružství
V neděli 1. června 2025 proběhl v Dolní Lutyni Den dětí, který přilákal řadu rodin z obce i blízkého 
okolí. Ačkoliv to ráno vypadalo, že nám počasí nebude přát, nakonec se obloha vyjasnila a program 
mohl naplno odstartovat. Děti se vydaly na pirátskou stezku, kde je čekaly jednoduché úkoly i malé 
odměny. Zastavit se mohly také u skákacích hradů, bublinkového workshopu nebo si nechat poma-
lovat obličej. Nechyběli ani maskoti Mickey a Minnie, se kterými se děti nadšeně fotily. Děkujeme 
všem, kteří se podíleli na přípravě akce, i těm, kdo přišli. Těšíme se na viděnou na Dni obce, který 
proběhne už 23. srpna 2025. (ten)
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Co osud vzal,  
to nevrací, i když nám 

srdce krvácí. Ta rána 
stále bolí, zapomenout 

nám nedovolí. 

Dne 10. dubna 2025 jsme si připo-
mněli 9. smutné výročí úmrtí, a zá-
roveň 6. července výročí nedožitých  
90. narozenin naší milované mamin-
ky, babičky a prababičky, paní 

Viery LIGOCKÉ z Dolní Lutyně.

Dne 17. června 2025 
jsme si připomněli 23. 
výročí, kdy nás navždy 
opustil náš milovaný 
tatínek a dědeček, pan 

Jan LIGOCKI.

S láskou vzpomíná dcera Radmila 
s rodinou, synové Milan s rodinou  
a Miroslav s rodinou. Děkujeme za ti-
chou vzpomínku.
— — — — — — — — — — — — — —

S největší láskou,  
kterou v srdci máme, 

na Tebe, maminko, 
stále vzpomínáme.

Dne 19. června 2025 
jsme vzpomněli 17. smutné výročí 
úmrtí mé drahé maminky, paní 

Vandy HURHOTOVÉ.

S láskou a úctou vzpomínají dcera  
Libuše, vnučky Marcela a Gabriela  
s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — —
Těžko se s Tebou louči-
lo. Těžko bez Tebe být. 
V našich srdcích budeš 
navždy své místo mít.

Dne 26. června 2025 si 
připomeneme 1. smutné výročí úmrtí 
paní 

Anny LUKŠOVÉ.

S láskou a úctou vzpomíná syn  
s rodinou.

Dne 6. června 2025 
uplynul rok od chví-
le, kdy si Pán povolal  
k sobě naši drahou ba-
bičku, paní   

Danielu FISMOLOVOU z Věřňovic.

S vírou v život věčný a s vděčnos-
tí za její nekonečnou lásku, dobrotu, 
úsměv a všechnu péči, kterou nám za 
celý život dala, na ni vzpomínáme.

Odpočívej v pokoji v Boží náruči, babi...

Vnučka Dája a vnuk Pepík s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — —
Odešel, jak si to osud 
přál, ale v našich  
srdcích žije dál.

Dne 18. června 2025 
jsme si připomněli  
15. smutné výročí úmrtí pana 

Jiřího ČEMPĚLA.  

S láskou a úctou vzpomínají manželka 
Vanda, syn Pavel, vnuk Tomáš a celá 
rodina.
— — — — — — — — — — — — — —

Nic víc, než kytičku 
květů na hrob Ti může-

me dát, tiše plakat  
a stále vzpomínat…

Dne 18. června 2025 
jsme si připomněli 13. výročí od úmrtí 
paní 

Boženy RYBOVÉ.

S láskou a úctou vzpomínají vnuk  
s manželkou a vnučka s rodinou.
— — — — — — — — — — — — — —
Maminky neumírají, 
maminky jen usínají, 
aby se probouzely 
v srdcích svých dětí.

Dne 29. června 2025 jsme 
si připomněli 20. výročí od úmrtí paní 

Aleny CHOROVSKÉ.

S láskou a úctou vzpomínají syn  
s manželkou a dcera s rodinou.

Dne 19. června 2025  
oslavila své krásné  

90. narozeniny paní 

Štěpánka MARCOLOVÁ 
z Věřňovic.

 
Blahopřejí a láskyplné díky vzkazují 
synové Jiří a Tomáš s rodinami.

Tak jak Ti z očí zářila 
láska a dobrota, 
tak nám budeš chybět 
do konce života. 
Scházíš nám,  
ale v našich srdcích 
a vzpomínkách zůstáváš.

Dne 30. května 2025 jsme si připo-
mněli 1. smutné výročí úmrtí milované 
manželky, maminky, babičky, sestry, 
tety, paní    

Pavly LIGOCKÉ. 

S láskou vzpomínají manžel Milan,  
synové Luděk a Michal s rodinou, sestra  
Marcela s rodinou, švagrová Radmila  
s rodinou a švagr Mirek s rodinou. 
— — — — — — — — — — — — — —

Jen svíci hořící a hezkou 
kytici Ti na hrob  

můžeme dát, chvíli 
postát a s láskou  

na Tebe vzpomínat.

Dne 31. května 2025 jsme vzpomně-
li 12. smutné výročí, kdy nás navždy 
opustil bratr a strýc, pan     

Eduard SLIVKA.  

Vzpomínají sestry s rodinou.

VZPOMÍNKY

VZPOMÍNKY VZPOMÍNKYBLAHOPŘÁNÍ

ROZLOUČILI JSME SE 
Opustili nás naši spoluobčané:

Romana Bednářová (*1971) 
Milan Prachař (*1942)

Všem pozůstalým vyjadřujeme 
upřímnou soustrast.
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Jsou vzpomínky,  
u kterých si nepřejeme, 

aby je smazal čas.  
Jsou vzpomínky na Toho, 

kdo nás měl tak rád.

Dne 26. června 2025 uplynuly 4 roky 
bolesti a smutku, kdy nás opustil 

Štefan SIVÁK.

S láskou a úctou vzpomíná manželka 
Ingrid, dcery Jana a Martina s rodi-
nami, švagr a švagrová z Bohumína  
a celá slovenská rodina z Gajdoše.

Dne 23. června 2025 
jsme vzpomněli chvíle, 
kdy nás navždy opustil 
tatínek, pan 

Stanislav PIETER.

Zároveň jsme dne 24. 
června 2025 vzpomněli, 
kdy nás navždy opusti-
la babička, paní 

Marie RACZKOVÁ.

Vzpomínají synové a dcera s vnoučaty.
— — — — — — — — — — — — — —

Maminky neodcházejí, 
každý den v našich  

srdcích zůstávají.

Dne 14. června 2025 
jsme vzpomněli 3. výro-

čí úmrtí naší drahé maminky, babičky 
a prababičky, paní 

Boženky SMÉKALOVÉ.

S láskou za celou rodinu vzpomíná 
dcera Jana, vnučky Stáňa a Kateřina  
s rodinami.

VZPOMÍNKY VZPOMÍNKYVÝROČÍ
Naši jubilanti v měsíci květnu oslavili 
93, 90, 85 a 80 let:  

Johana ČIMBOROVÁ 
Danuše NAVRATOVÁ 

Oto FISZER 
Erich ORŠULÍK 

Ing. Robert HONEK 
Josef ČOPÍK 

Helena SOVOVÁ 
MUDr. Evald STANĚK 
Žofie BABIARČÍKOVÁ 

Jindřiška ADAMČÍKOVÁ
Oslavencům gratulujeme a přejeme 
hlavně hodně zdraví, spokojenosti  
a osobní pohody do dalších let.

Tradice se nemají porušovat, 
zvlášť takové, jež se těší velké 

oblibě. A proto se jako každoročně 
sešli v sobotu 26. dubna milovníci 
cyklovýletů u pivnice „Kovárna“ na 
startu 15. ročníku putování po cyklo-
stezkách Slezska. 

Oficiální otevření lutyňské cyklo-
sezóny účastníky výletu zavedlo do 
Panského pivovaru v Paskově. Or-
ganizátory zvolená trasa tam a zpět 
měřila celkem 74,5 km.

Letošní účast byla bezpochyby 
rekordní (oproti minulým ročníkům 
určitě). Počasí nám přálo, a tak v 10 
hodin vyrazilo 43 amatérských cy-
klonadšenců směr Starý Bohumín 
a poté kolem Vrbického jezera za-
mířilo směrem na Slezskou Ostravu. 
Tam jsme se u hradu napojili na 
cyklostezku směřující na Vratimov 
a Frýdek-Místek. 

Po zhruba 31 km nás čekala první 
zastávka u občerstvení „Kolovna“ za 
splavem v Hrabové. Asi hodinu po 
poledni jsme dorazili do Paskova, 
kde jsme v místním pivovaru ochut-
nali místní speciály a někteří účast-
nící absolvovali i prohlídku pivovaru. 
Zpáteční cesta přes Slezskou Ostra-
vu už probíhala individuálně. 

Na zakončení cykloakce, které 
letos probíhalo na fotbalovém hři-
šti v Dolní Lutyni a bylo spojeno 
s grilováním párků a sdělováním 
si zážitků z cesty, dorazili všichni 
účastníci v pořádku a bez problémů. 

Příjemným vyvrcholením zdařilé 
akce byla veselá nálada a vzájemné 
ujištění všech cyklonadšenců, že se 
za rok opět sejdeme.

Touto cestou bych rád poděko-
val všem, kteří se na pořádání této 
akce organizačně podíleli a přispěli 
ke všeobecné spokojenosti všech 
účastníků.

 Za organizátory akce Jan Wolf

První společný cyklovýlet zavedl jezdce 
do Paskova
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Sportem žili děti i rodiče
Téměř dvě stovky přihlášených, další desítky přihlížejících fanoušků. Takový byl letošní, už 11. ročník 
Lutyňské tretry, který se konal na školním hřišti ve čtvrtek 12. června. Akci přálo počasí, a tak se 
přišly sportem bavit celé rodiny. Mezi nejmladšími účastníky byly děti narozené v roce 2020, štafe-
tového závodu se spolu s nimi účastnili i jejich rodiče. Soutěžilo se v běhu na 60 metrů, ve skoku do 
dálky, dospělí absolvovali vrh koulí, děti hod medicinbalem. Vrcholem sportovního odpoledne byla 
smíšená štafeta na 200 metrů. Děti se navíc mohly zabavit ve skákacím hradu. (toj)


